

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.100	見出し	小アゴのメス	小さいアゴのメス
初版 p.112	使える小ネタ	連結打空産卵	連結産卵
初版 p.113	使える小ネタ	孵化	羽化